
LOSLISTE VEREINSAUKTION 18. OKTOBER 2024

Nr. BESCHREIBUNG Ausruf Zuschlag

1 BRIEFE, mehr als 100 Stück, viel Schweiz, aber auch Alle Welt, Spende an den Verein 15,-

2 Kleine SCHACHTEL, lose Marken, kl. Steckbuch + Anderes, neuer Zähnungsschlüssel - alleine € 12,- 5,-

3 LIECHTENSTEIN 1961/89 postfrisch komplett im Lindner-Vordruck, dazu etwas Porto + ATM 15,-

4 DDR, postfrisch + gestempelt auf 33 großen Einlageblättern im Lindner-Ringbinder 20,-

5
ÖSTERREICH 1945/79 postfrisch komplett, in 2 "sprechenden" Behrens-Alben, mit Renner ungez. aus 

Bogenecke, leider einige Werte wie 3 Pfg. Aufdruck, 5,- RM Wiener + Grazer anhaftend
95,-

6
WUNDERKISTE, viel Schweiz auf Stecktafeln, 3 Steckbücher, Briefe Liechtenstein, Gindl-Spezial-katalog 

"Trachten" u.a., Spende an den Verein
20,-

7 VATIKAN, kleiner Posten in Tüten, **postfrisch 1,-

8 ZUBEHÖR, MICHEL-Großbritannien-Spezial 2009/10 2,-

9 ZUBEHÖR, FERCHENBAUER Handbuch, neuwertig 15,-

10 ZUBEHÖR, MICHEL-Südamerika 2009/10 Teil 1+2, fast neuwertig, Verkaufspreis € 104,- 20,-

11 ZUBEHÖR, MICHEL Nord + Ostafrika 2009, neuwertig 10,-

12 ZUBEHÖR, SCHWEIZ-Brief-Katalog 2024, neueste Ausgabe, Verkaufspreis sFr. 27,- 12,-

13 ZUBEHÖR, SCHWEIZ-Brief-Katalog 2018, mit LIECHTENSTEIN + UNO Genf 5,-

14
ZUBEHÖR, MICHEL "Asien-Paket", 4 Bände mit Süd- + Südostasien, China, Japan, Korea, Mongolei + GUS in 

Asien, Ausgabe 2012-2014
20,-

15 ZUBEHÖR, EURO-Münzkatalog 2016 5,-

16 MÜNZEN, 25,- Schilling "Maria Theresia 1967", Rückseite etwas angelaufen 5,-

17 LIECHTENSTEIN, 1966/79 postfrisch, alles 2x auf Blättern im SAFE-Ringbinder 10,-

18 ÖSTERREICH + Anderes, 64 Seiten-Buch, viel Ö/D/CH aber auch Alle Welt, 100te Marken 15,-

19 ZUBEHÖR, Luxus-Steckbuch von LINDNER, 64 Seiten neuwertig, hinten etwas Liechtenstein 15,-

20 ÖSTERREICH, Flugpostbrief KRAKAU-WIEN mit Satzfrankatur 225/27x, Ankunft-Stempel WIEN 25,-

21 ÖSTERREICH, nichtverausgabte Flugpostmarke MiNr. III, postfrisch 20,-

22
ÖSTERREICH, postfrisch/ungebraucht/gestempelt mit einigen guten Flugpostsätzen vor 1945 im neu-wertigen 

Lindner-Steckbuch mit 64 Seiten, Vögel ohne 5,- Schilling, dann weiter Österreich
35,-

23
ÖSTERREICH, Marken zum Thema "Musik" im 32-Seiten-Buch, teils vielfach, meist postfrisch, im hinteren Teil 

etwas Thema "Blumen"
12,-

24 ÖSTERREICH + Alle Welt zum Thema "Sport", im 64-Seiten-Buch, postfrisch + gestempelt 15,-

25 ÖSTERREICH, verschiedene Serien meist gestempelt, im Anhang EURO-Sondermarken, Nom. € 53,- 28,-

26
ÖSTERREICH, Steckbuch mit christlichen Motiven, postfrisch + gestempelt, dabei Linzer Domweihe-marken mit 

und ohne Aufdruck, dazu postgültige Nominalware von € 55,--
28,-

27
ÖSTERREICH, postfrisch + gestempelt mit verschiedenen Motiven wie Verkehr, Bildung, Kunst usw., dabei 

postgültige Nominalware von € 32,--
17,-

28 ÖSTERREICH, postfrisch + gestempelt Motiv Kunst im Steckbuch, dabei Nominalware € 125,-- 60,-

29
ÖSTERREICH, postfrisch + gestempelt, versch. Themen im neuwertigen 64-Seiten-Steckbuch, dabei 

postgültiges Nominale in Höhe von € 102,--
55,-

30
ÖSTERREICH ab ca. 1910 mit Bosnien+Herzegowina, im neuwertigen 48-Seiten-Buch, dabei postgültige 

Nominale in Höhe von € 50,--
30,-

31
III. REICH mit etwas Generalgouvernement + Böhmen+Mähren, postfrisch/ungebraucht/gestempelt, etwas 

unterschiedliche Erhaltung, sehr günstig angeboten!!!
20,-

32
WUNTERTASCHE (HOFER), hauptsächlich DDR + Österreich, 5 große + 2 kleine Steckbücher + 7 Briefalben mit 

viel DDR-FDC meist per Reko + gelaufen, viel Material um wenig Euro's!
35,-

33
ÖSTERREICH, Blechdose mit ca. 100 FDC/MK, dabei auch Vignetten-Kleinbogen "Vorarlberg" mit Druckfehler 

DA"N"ÜLSER HORN
2,-

34 KILOWARE, Schmuckdose mit ca. 350 Gramm teils lose, teils auf Papier, unbesehen wie eingeliefert 5,-

35 ZUBEHÖR, 3 kleine praktisch neuwertige Steckbücher, Marken nicht gerechnet, ideal zum Mitnehmen 3,-



36 SONDERSTEMPEL, Album mit ca. 75 Sonderstempel auf Briefstücken 2,-

37
SCHWEIZ/LIECHTENSTEIN, meist postfrisch, etwas gestempelt im großen Steckbuch, dabei post-gültige 

Liechtenstein
10,-

38 UNO-Wien, postfrisch/gestempelt im 64-Seiten-Luxusbuch, unorthodox gesteckt, einiges postgültig 18,-

39
MOTIVE, Sport/Persönlichkeiten + Andere, dabei viel Liechtenstein auch postgültige + Bundesrepublik, ebenfalls 

mit postgültigen
5,-

40 VATIKAN, 16-Seiten-Steckbuch neu mit postfrischen Serien 5,-

41 NOMINALWARE Österreich, 10x "Maske" + 10x "Pflaster" = € 55,-- 27,-

42 ZUBEHÖR, 2 Steckbücher, 1x 32-Seiten schwarz, 1x 64-Seiten weiß 5,-

43 ÖSTERREICH/LIECHTENSTEIN, einige 100 Stück FDC + etwas Anderes in 4 Alben 15,-

44 ZUBEHÖR, Lindner-Klarsichthüllen mit 4 Streifen, 10 Stück 832P originalverpackt, Listenpreis € 24,-- 10,-

45 SAMMELKARTEN "Motorräder", 26 Stück + etwas Andere 5,-

46 ZUBEHÖR, Münzhüllen "OPTIMA", 12 Stück verschiedene Größen, Listenpreis € 24,-- 5,-

47 "RARITÄTEN IN GOLD", die blaue Mauritius mit Goldauflage in Sammelmappe 5,-

48 ITALIEN, Ministerheft mit ungebrauchten Ausgaben 2,-

49 VATIKAN, Steckbuch gestempelt + postfrisch mit vielen Blöcken, alter Ausruf 15,-- 5,-

50 LIECHTENSTEIN, Maximumkarten Nr. 1-3 in Originalkuverts, alter Ausruf 15,-- 5,-

51 ASIEN-Paket, Laos/Mongolei/Kambotscha/Afghanistan, 4 Steckbücher mit überwiegend Motivausgaben 12,-

52 TÜRKEI, Steckbuch mit gestempelter Sammlung, von Alt bis neu 5,-

53 CHINA + HONGKONG, Steckbuch mit meist gestempelten Marken, bitte selbst besichtigen! 15,-

54
OSTEUROPA, Albanien/Bulgarien/Polen/Rumänien/Jugoslawien in 4 Steckbüchern, Jugoslawien mit vielen 

Blöcken, meist gestempelt
18,-

55
LIECHTENSTEIN, kleines Steckbuch mit Besseren wie 171 (3), Klbg. 449 + 921, Block 4 gestempelt und einige 

Anfangsausgaben, bitte unbedingt besichtigen!
20,-

56 THEMATIK, "TIERE", 50 Briefe/Ganzsachen/FDC/MK mit schönen und guten Frankaturen 1,-

57 THEMATIK, "BLUMEN/OBST/FRÜCHTE", 50 Briefe/GS/FDC/MK mit schönen und guten Frankaturen 1,-

58 THEMATIK, gleiches Los wie vorher 1,-

59 THEMATIK, gleiches Los wie vorher 1,-

60 THEMATIK, 12 Maxikarten + 2 Ganzsachen "BLUMEN", 6 Briefe "TIERE" 1,-

61 THEMATIK, "KUNST", 50 Briefe/FDC mit schönen Frankaturen 1,-

62 THEMATIK, "KUNST", 53 Briefe 1,-

63 THEMATIK, "TIERE", 77 Briefe/Ganzsachen/FDC/Maxikarten 1,-

64 THEMATIK, gleiches Los wie vorher nur 50 Stück 1,-

65 THEMATIK, "LUFTFAHRT", 42 Stück Flugzeuge + Ballonpost, schöne Frankaturen 1,-

66 THEMATIK, "LUFTFAHRT", Los wie vorher aber 70 Stück, gute + hohe Frankaturen 1,-

67 THEMATIK, "LUFTFAHRT", Los wie vorher mit 50 Stück 1,-

68 THEMATIK, "LUFTFAHRT", Los wie vorher 1,-

69 THEMATIK, "TIERE", 50 Stück Ganzsachen/Briefe/FDC + Maxikarten 1,-

70 THEMATIK, gleiches Los wie vorher mit 55 Stück 1,-

71 THEMATIK, "SCHIFFE", 26 Briefe/FDC/Maxikarten usw. 1,-

72 THEMATIK, "BLUMEN", wie vorher mit 42 Stück 1,-

73 SONDERSTEMPEL, 98 Stück auf entsprechenden Karten, alle 9 Bundesländer vertreten 1,-

74 ZUBEHÖR, Österreich-Vordruck 2003/19 in 3 Sieger-Ringbindern 30,-

75 BUND, neuwertiger Lindner-Binder mit Vordruck, Anf. - 1985, ab ca. 1956 gut bestückt 15,-

76 SCHWEIZ, kleines Steckbuch mit Block 6, 9, 10, 15, 18, 19 + 21, postfrisch, Block 9 Gummi verfärbt 80,-

77 SCHWEIZ, Block 11, postfrisch 50,-

78 ITALIEN, Lot aus MiNr. 415/434, alle gestempelt 20,-

79 ITALIEN, MiNr. 206/11 "Heiliges Jahr 1924", postfrisch 10,-

80 ITALIEN, gleiches Los wie vorher 10,-



81 ITALIEN, gleiches Los wie vorher 10,-

82 ITALIEN, MiNr. 206/11 "Heiliges Jahr 1924", gestempelt 18,-

83 ITALIEN, Zusammenstellung im kleinen Steckbuch, überwiegend postfrisch 28,-

84 LIECHTENSTEIN, MiNr. 734, 20,- Franken Kleinbogen, gestempelt 8,-

85
SAN MARINO im großen neuwertigen Steckbuch, meist postfrisch, mehrere 100 Marken + Blocks, dabei 

Kleinbogen Europa CEPT 1962, gestempelt
20,-

86 FÄRÖER im großen Steckbuch, postfrisch + gestempelt 15,-

87
UNGARN in 2 Steckbüchern, meist gestempelt, von alt bis neu, dabei Block 24, 32A, 33B, 28A, diese alleine 

Katalogwert 150,-
30,-

88 POLEN, Sammlung mit 100ten Marken + Blocks, von alt bis neu, im 64-Seiten-Steckbuch 25,-

89 GRIECHENLAND, mehrere 100 Marken ab Anfang im großen Steckbuch, gestempelt 18,-

90 SOWJETUNION, Steckbuch mit sehr vielen Blöcken, meist postfrisch, dazu komplette Sätze 15,-

91 AUSTRALIEN, Steckbuch mit 100en Marken, dicht und chronologisch gesteckt, bis zum Jahr 2000 15,-

92
TÜRKISCH ZYPERN, Steckbuch mit Blockausgaben postfrisch, meist Europa-CEPT, alle mehrfach, dabei Block 

4 (3), Block 8 (9), Block 9 (5)
45,-

93
TÜRKEI, altes Album mit 100en Marken, viel alte, sicher Fundgrube wenn man sich auskennt! Dabei A85/E85, 

Block 58/59 usw. sehr günstig angeboten!
30,-

94 ZUBEHÖR, Steckkarten A5, 25 Stück 3,-

95 ZUBEHÖR, Steckkarten, 100 Stück ohne Deckblatt, 3 Streifen, neuwertig 15,-

96 ZUBEHÖR, nochmals 70 Stück Steckkarten mit 3 + 4 Streifen mit Deckblatt, teilweise gebraucht 5,-

97
INDONESIEN, postfrische Blöcke in 7 kleinen Ringbindern, meist mehrfach und bis zu 100 Stück je Sorte, alter 

Ausruf € 45,-
30,-

98 DEUTSCHLAND, Steckblatt mit Zusammendrucken "Deutsche Post", postfrisch 3,-

99 DDR Block 19 "15 Jahre DDR", gestempelt 15,-

100
ANSICHTSKARTEN, ca. 60 Stück moderne Österreich + Alle Welt, dazu Leporello "Ätna" + 15 Stück Moskau im 

Folder, Los 102 vom Jänner '24 nun zu 50% ausgrufen
2,-

101 THEMATIK, "SPORT" 100 Briefe/FDC mit schönen + guten Frankaturen 2,-

102 THEMATIK, gleiches Los wie vorher 2,-

103 THEMATIK, gleiches Los wie vorher 2,-

104 THEMATIK, "BLUMEN/OBST/FRÜCHTE", 53 Briefe/Ganzsachen/FDC 1,-

105 THEMATIK, gleiches Los wie vorher, jetzt mit 50 Stück 1,-

106 THEMATIK, "TIERE", 50 Briefe/Ganzsachen/FDC/MK mit schönen und guten Frankaturen 1,-

107 THEMATIK, "EISENBAHN/VERKEHR" mit 35 Briefen/Ganzsachen/FDC 1,-

108 THEMATIK, "AUTO/VERKEHR" mit 50 Stück Briefen/Ganzsachen/FDC 1,-

109 THEMATIK, gleiches Los wie vorher, diesmal nur FDC 1,-

110 THEMATIK, gleiches Los wie vorher, diesmal wieder Briefe/Ganzsachen/FDC 1,-

111 THEMATIK, gleiches Los wie vorher 1,-

112 THEMATIK, gleiches Los wie vorher 1,-

113 THEMATIK, "SPORT" 77 Briefe/Ganzsachen/FDC 2,-

114
NACHLASS, komplette Einlieferung, nichts entnommen, Alben, Briefe, über 1000,- SFr. Liechtenstein in teils 

noch verschlossenen Versandkuverts, Spende an den Verein aus dem Bregenzerwald
25,-

115 ÖSTERREICH, Lagerbuch mit einigen 100 postfrischen Portomarken, meist in Einheiten 10,-

116 ÖSTERREICH, Brief von AU nach BLUDENZ 1871, rücks. Stempel Bregenz + Bludenz 2,-

117 ÖSTERREICH, Vorphilabrief BLUDENZ (Blau) und rücks. FELDKIRCH (Blau) aus 1847 2,-

118 ÖSTERREICH, FELDKIRCH und DORNBIRN auf Brief mit 5 Kreuzer, Nr. 20 2,-

119 ÖSTERREICH, FELDKIRCH + DORNBIRN, 1x mit 5 Kreuzer Ausgabe 1860, 1x 5 Kreuzer 1863/64 3,-

120 ÖSTERREICH, NENZING auf Korrespondenzkarte nach Dornbirn 1,-

121 ÖSTERREICH, WEILER-KLAUS nach St. Gallen (Schweiz), schöner RL-Brief vom 30.IX.20. 5,-

122 ÖSTERREICH, Festpostkarte "Vorarlberger Jahrhundertfeier 1909" in die Schweiz, interess. Frankatur 5,-

123 ÖSTERREICH, Mischfrankatur Österreich/Deutschland auf AK Zell am See aus 1925 1,-



124 ÖSTERREICH, KLÖSTERLE auf 5 Kreuzer Ausgabe 1867, Klein 35 Punkte 3,-

125
SCHWEIZ, sehr schöne Sammlung im Steckbuch, dabei Rayon II, sitzende Helvetia Nr. 44 (Zahnfehler), 

Juventute-Vorläufer gestempelt, Block 3, PAX (ohne 5,- Franken) und vieles mehr, sehr günstig!!!
100,-

126 WUNDERSCHACHTEL, 12 Alben + etwas lose Marken Ö/D/CH/ITALIEN, vollkommen unberechnet! 15,-

127
THEMATIK, "WELTRAUM" in 2 Vordruckalben + 1 Album mit Steckblättern, sehr gut bestückt und alles 

postfrisch, mit einigen besseren Ausgaben, bitte unbedingt besichtigen
20,-

128 LIECHTENSTEIN, über 300 Maximumkarten in 2 Alben, von 1978/1995, dazu noch andere Belege 30,-

129 LIECHTENSTEIN, Steckbuch mit postfrischen Ausgaben von 1985/95, alles 2-fach 15,-

130 ÖSTERREICH, ab 1945 im Klemmbinder, überwiegend postfrisch, dazu etwas UNO-Wien 20,-

131 CHRISTKINDL, über 50 Briefe dazu Postamt "Himmelsthür" (D), dazu etwas Andere, alles in 2 Ordnern 10,-

132 DIVERSES, Österreich-Dauerserien, Europa-CEPT, Thematik "Sport" im Steckbuch 3,-

133 LIECHTENSTEIN, FDC's + postfrische Marken im Steckbuch, nicht uninteressant! Ansehen! 10,-

134
SCHWEIZ, ab Anfang im Steckbuch, 3 sitzende Helvetia geschnitten, 6 Stück gezähnt, MiNr. 73 gestempelt, evtl. 

Fundgrube!
18,-

135
ÖSTERREICH, großer Posten mit Ringbindern, Kasette, Vordrucken sowie Marken aus1968/76, 1977/80 und 

1981/91, teils mehrfach, die meisten Jahrgänge komplett, alle postfrisch
35,-

136

ÖSTERREICH, ab Anfang bis 1981, Nr. 1 (2), 2 (2), 12, 25, Reg.Jubiläum 1908, Flug mit beiden Papieren, alles 

postfrisch/ungebraucht, schöne Nr. 23, Feldpost + Gebiete reichlich, wenig Sätze 1. Republik, ab 1945 wenig, ab 

1960 offensichtlich komplett, lt. alter Auszeichnung ö.S. 23.000,--

120,-

137 ÖSTERREICH, 1982/92 postfrisch auf Blättern im neuen Lindner-Ringbinder 15,-

138

UNO-WIEN, Anfang bis ca. 2000, postfrisch/gestempelt, in 2 neuwertigen Lindner-Ringbindern m. Kas., 

offensichtlich komplett, dazu Steckbuch mit Dubletten, Anfang bis 1993 meist 3x postfrisch, meist auch 

gestempelt, riesiger Katalogwert!!!

35,-

139
BUND, Sammlung 1949/2000 in 6 neuwertigen Lindner-Ringbindern mit Vordrucken, Anfangs wenig, ab ca. 1959 

in den Hauptnummern praktisch komplett postfrisch, enormer Katalogwert, Zubehör heute ca. € 1200,-
125,-

140
SCHWEIZ, ab Anfang bic ca. 2003, überwiegend gestempelt in 2 neuwertigen 60-Seiten-Steckbüchern, dazu 

kleines Album mit Dubletten
50,-

141
BERLIN, Sammlung in 2 Steckbüchern, anfangs sehr wenig, ab 1960 bis Ende Sammelgebiet dann gut besetzt, 

gestempelt/postfrisch
20,-

142 DEUTSCHLAND, 1879/1945 im Steckbuch, einige gute III. Reich, teilweise postfrisch, besichtigen!!! 28,-

143 WUNDERKISTE, FDC/Kataloge/Kiloware usw., ca. 5-6 Kilo 3,-

144 BANANENKARTON, FDC/Alben/Kataloge/Kiloware und noch mehr! Diesmal über 10 Kilo! 5,-

145 ÖSTERREICH/DEUTSCHLAND, mehrere 100 Stück FDC 2,-

146 ÖSTERREICH, Ersttagsbriefe in großer Schachtel, diesmal nur Österreich, ca. 500 Stück 2,-

147 WUNDERKARTON, FDC/Kiloware und Anderes, unbedingt besichtigen - für lange Winterabende 2,-

148 ÖSTERREICH, gestempelte Sammlung in 2 Steckbüchern, 1945 bis ca. 1982, gut gefüllt! 35,-

149 ÖSTERREICH, gestempelte Dubletten 1945/89 in 2 Steckbüchern, viel Material 10,-

150
ÖSTERREICH, postfrische Dubletten von 1961/2000 in 3 Steckbüchern + 1 neuwertigen Ringbinder mit Kasette, 

teilweise mit Kleinbogen und Automatenmarken, dabei einige Bessere!
35,-

151
DEUTSCHLAND, im Steckbuch, vorne etwas Bayern (wenig), dann Bund gestempelt mit mittleren Werten wie 

111/12, 123/38, 167/70, 222/25, sehr günstig angeboten
18,-

152 BUND, 3 Steckbücher von 1981/2000, gestempelt, teilw. komplette Jahrgänge, chronologisch gesteckt 15,-

153
ALLES MÖGLICHE, 3 Steckbücher mit Malta/Österreich/USA, überwiegend postfrisch, dazu Jahr-gangsmappe 

1984 der Polnischen Post, gestempelt + einige Steckkarten
5,-

154 FÄRÖER, 1999/2013, postfrisch/gestempelt nicht komplett im Steckbuch, Kat.Wert lt. Einlieferer 12,-

155

VERSCHIEDENES, 1 Steckbuch Deutsch.Reich, 1 Buch Österreich + Gebiete, 1 Buch mit Italien/Frankreich + 

Anderen, Markenkollektion "Berühmte Künstler Österreichs", 6 Blätter "Olympische Spiele 1984, alles sehr 

sauber, evtl. Fundgrube!

10,-

156
ÖSTERREICH, 1918 nicht verausgabter Flugpostwert zu 7 Kronen auf 10 Kronen rötlichbraun, postfrisch, geprüft 

Ferchenbauer
800,-

157
ÖSTERREICH, 1918 nicht verausgabter Probedruck ohne Aufdruck, ungezähnt, ungebraucht ohne Gummi (wie 

verausgabt)
500,-

158 ÖSTERREICH, Nominalware, gut sortiert, Frankaturwert € 99,97 49,-

159 ÖSTERREICH, Los wie vorher, aber Frankaturwert € 99,94 49,-



160 ÖSTERREICH, Los wie vorher, aber Frankaturwert € 100,-- 49,-

161 ÖSTERREICH, Los wie vorher, aber Frankaturwert € 90,-- 40,-

162 ÖSTERREICH, Los wie vorher, aber Frankaturwert € 93,30 41,-

163 LIECHTENSTEIN, Steckbuch mit Dubletten 1965/1994, postfrisch, offens. ziemlich komplett 10,-

164
LIECHTENSTEIN, Sammlung im Steckbuch, haupts. 1960/94, ein paar Sätze davor, wie Block 4 postfrisch, ab 

1965 offens. komplett
20,-

165
SCHWEIZ, Sammlung im Steckbuch, mit Ortspost, Rayon I, II, III, diese alle mit Mängeln, aber sehr schöne 1,- 

Franken gold, + etwas Andere
40,-

166
LIECHTENSTEIN, alter Vordruck mit einigen Marken, dabei Nr. 1 + 2 in beiden Papieren gestempelt,   Block 4 

gestempelt, dazu Mappe mit meist postgültigen Marken (über Sfr. 50,-)
25,-

167
DEUTSCHLAND, von Alt-Dtschld. bis Bund/Berlin + Gebiete, dabei III. Reich gut besetzt, evtl. Fundgrube, 

unbedingt besichtigen!
25,-

168
WUNDERKARTON, kleine Schachtel mi verschiedenen Ländern, interessant vor allem Italien mit Besseren, GB 

mit Kolonien, Frankreich mit Kolonien, USA postfrisch, sehr interessantes Los!
25,-

169
BRIEFE, 15 Stück "Führer"-Fotos und Karten, Zeppelin-Brief, viel III. Reich, einige Ballonpost und FDC, sehr 

schönes Los, ansehen!
50,-

170

ÖSTERREICH-Karton mit kompl. Postfrischer Sammlung ab 1945/94 (ohne Aufdrucke), alte Vordruckblätter mit 

Marken, lose Blockausgaben, Schachtel mit postfrischen Tüten aus teilw. 50er-Jahren, sehr hochwertiger Karton 

und günstigst ausgerufen!

100,-

171
VERSCHIEDENES, lose Blätter mit Ö/B+H (gut besetzt), Alt-Dtschld. und andere Länder, meist nur klassische 

Marken in sehr unterschiedlicher Erhaltung, unbedingt besichtigen, Fundgrube
20,-

172 ÖSTERREICH, Nachfrageschreiben aus 1907 von Nenzing nach Elmen im Lechthale, interessant 10,-

173 ZEPPELIN, Postkarte von Rio de Janeiro nach Zürich, Pan-Amerika-Flug 35,-

174 ZEPPELIN, "Rund um die Welt"-Brief vom 15. August 29. mit interessantem Inhalt 35,-

175

DDR, Anfang bis 1989 (Ende), komplette Sammlung DDR, bis 1973 ungebraucht und etwas gestempelt, ab 1974 

postfrisch, in 2 Vordruckalben, dazu 1 Steckbuch mit gestempelten Marken, günstige Gelegenheit für eine 

komplette Ländersammlung!

95,-

176 BUND, Automatenmarken im großen Steckbuch, weit über 1000 gestempelte aus allen Ausgaben 15,-

177
SCHWEIZ, Steckbuch mit 9 Stück "Lemanex '78"-Blocks + 4x "NABA ZÜRI '84", alle gestempelt, dazu einige 

Blockteile und neuere Einzelmarken
15,-

178
DEUTSCHLAND, Steckkartenalbum mit Böhmen+Mähren (gut besetzt), III. Reich postfrisch, Dänemark und 

einige Andere
15,-

179
ÖSTERREICH, 1945/82, gestempelte Sammlung im Steckbuch, ohne Aufdrucke, ansonsten ziemlich komplett 

mit Kindheit, Kärnten, Flug und allen Anderen, sehr sauber zum günstigen Ausruf!
70,-

180 SCHWEIZ, Album mit FDC's 1961/72, dabei auch "Evangelisten" diese alleine 180,--!!! 20,-

181
ÖSTERREICH, 1945/72, postfrisch in 2 SAFE-Vordrucken, ohne Aufdrucke, aber kleine Grazer- und Wiener 

vorhanden, ansonsten komplett, sehr saubere Sammlung!
125,-

182 BUND, 2 kleine Steckbücher, 1x  postfrisch + etwas Saar, 1x gestempelt, ohne Besonderheiten 10,-

183 ÖSTERREICH, 1945/94, komplette Sammlung (ohne Aufdrucke) aber mit RENNER-Block's, postfrisch 390,-


